



СОЛНЕЧНОГОРСК

№14 (997) ВТОРНИК, 16 апреля 2019 г.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИОННО-РЕКЛАМНАЯ ГАЗЕТА. ВЫХОДИТ С ЯНВАРЯ 1999 Г.

16+

www.id41.ru

Солнечногорск, ул. Банковская, д. 4, 8-4962-62-3755, 8-4962-62-6042, pressa_sol@mail.ru

Личная электронная почта губернатора Московской области А.Воробьева – AndreyVorobiev@mosreg.ru

ВПЕРЕД К ОЛИМПИЙСКИМ ПОБЕДАМ!

12 апреля состоялось торжественное открытие физкультурно-оздоровительного комплекса «Олимп»



Читайте на стр. 2

Информируем

ВЫБОРЫ В СОЛНЕЧНОГОРЬЕ: ИТОГИ

14 апреля состоялись выборы в Совет депутатов городского округа Солнечногорск. Общая явка населения составила 16,62%.



В течение всего дня за прозрачностью процедуры голосования следили независимые наблюдатели общественных организаций «Россия выбирает», «Сонар», «Национальный общественный мониторинг», «Голос», представители Корпуса наблюдателей «За чистые выборы», мониторинговая группа Совета по правам человека при губернаторе Московской области, а также член Совета по правам человека при Президенте РФ Екатерина Шульман.

Территориальная избирательная комиссия городского округа Солнечногорск рассмотрела пять жалоб, зафиксированных в ходе голосования, по результатам которых вынесено решение об отказе в удовлетворении. Ход голосования во всех поселениях округа получил высокую оценку со стороны независимых наблюдателей.

Продолжение на стр. 2

Гражд. Капитал
Фирменная торговая компания предлагает на стабильную работу. Современный аттракцион (теплицы) склад класса «А».

Формируется в соответствии с ТРУДОВЫМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ РФ, стабильная высокая (белая) зарплата, корпоративный транспорт (расстояние), обеспечение спецодеждой, ДМС. Работа на автоматизированном складе с использованием ИТМС, адресной системы хранения, интеркомандирование и термическая сортировка.

ВОДИТЕЛЬ-ЭКСПЕДИТОР
Режим работы сменный. Опыт работы корпоратив от 3-х лет, права категории В, С, D, E, наличие карты водителя для тахографа.

СБОРЩИК КОНВЕЙЕРНОЙ ЛИНИИ
Режим работы 2/2 (сменный). Качественный и быстрый отбор товара на основе автоматизированной компьютерной линии с применением ТСД (терминала сбора данных).

КОНТРОЛЕР ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОГО СКЛАДА
Режим работы 2/2 (сменный). Контроль поступающих клиентских заказов: сверка фактического количества товара к отгрузке.

ВОДИТЕЛЬ ШТАБЕЛЁРА
Режим работы 2/2 (сменный). Сборка товара с использованием складской техники (ЕКХ-48). Перемещение груза и размещение его в планируемую зону хранения. Наличие действующего удостоверения (права).

ПОМОЩНИК БУХГАЛТЕРА
Режим работы 5/2. Ведение первичного бухгалтерского учета. Опыт работы бухгалтером от 2-х лет, профильное образование.

ОПЕРАТОР ПО ДОКУМЕНТАМ
Режим работы 5/2. Знание ПК и оргтехники. Оформление отгрузочных документов, сертификатов.

По вопросам трудоустройства обращайтесь по тел.: 8-495-225-8291 (доб. 5166, 5167) 8-495-712-6299, 8-495-712-0277
Электронная почта: zup@kapital.ru, zup@id41.ru
Адрес сайта: www.kapital.ru
Новосадовская набережная, 88/1 Град Кашин

МЕЖДУНАРОДНАЯ СЕТЬ КЛУБОВ РОБОТОТЕХНИКИ
ПРИГЛАШАЕМ НА ЗАНЯТИЯ ДЕТЕЙ В ИЮНЕ:
- скретч-программирование
- 3D-моделирование
www.solrobot.net

г. Солнечногорск, ул. Красная, 58, ОТЦ «Таисия», офис 525
8(985) 346-4630
8(964) 588-8179

АО «Клинский хлебокомбинат»

✓ К светлому празднику Воскресения Христова

- КУЛИЧИ ПАСХАЛЬНЫЕ (кексы) с цукатами, изюмом, сахарной помадкой и посыпкой «конфетти», с коньячной пропиткой, вес 550 гр
- КЕКСЫ «ВЕРОНА» с разноцветной помадкой в праздничной упаковке, 100 гр
- ХЛЕБ СДОБНЫЙ К ПРАЗДНИКУ традиционное дрожжевое тесто, сахарная пудра, 430, 260 гр

✓ Всегда в продаже свежие хлебобулочные изделия, пирожные, торты
✓ Торты свадебные, к празднику на заказ

Солнечногорск, фирменные магазины
• Советская пл. у дома 5/15
• у 1-го КПП курсы «Выстрел»
• ул. Баранова, у д. 37/13

Режим работы: с 8.00 до 20.00

Объявляем набор в группы:

- Группы для новичков
- Кроссфит (мини-группы)
- Дзюдо

Ул. Красноармейская, ТЦ «Магнит», второй этаж
8-965-1111-497

РОССИЙСКАЯ МЕЖДУНАРОДНАЯ АКАДЕМИЯ ТУРИЗМА

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

20

АПРЕЛЯ 12:00

МУЗЕЙНАЯ ОБЛАСТЬ, ГО. ЗНАМЕНИТОЙ ДОЛИНЫ, УПРАВЛЕНИЕ Д.Г.
(495) 374-01-33
(816) 964-45-33 WWW.RMAT.RU

ВРАЧ
ИП Волочаев В.Н. лицензия №ЛО-51-01-008229
г. Солнечногорск, ул. Красная, д. 23, 2-й эт.

КАБИНЕТ УЛЬТРАЗВУКОВЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

Волочаев Владимир Николаевич
т. +7 (906) 072-42-58
www.волочаев-узи.рф

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВПОКАЗАНИЯ! ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ!

Информируем

ВЫБОРЫ В
СОЛНЕЧНОГОРЬЕ: ИТОГИ

Начало на стр. 1

По итогам голосования в городском округе Солнечногорск в Совет депутатов округа по одномандатным избирательным округам вошли 14 депутатов от партии «Единая Россия» и один депутат от партии «Справедливая Россия».

От единого избирательного округа в окружной Совет депутатов вошли: от партии «Единая Россия» – четыре избранных депутата, от партии «Справедливая Россия» – один, от ЛДПР – один, от КПРФ – два, от Российской экологической партии «Зеленые» – один, от Партии пенсионеров России – один.

На контроле у главы

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

Итоги минувшей недели подвели на общерайонном совещании. Глава округа Владимир Слепцов обсудил с коллегами вопросы благоустройства, обращения с ТКО, ямочного ремонта дорог, поступившие обращения жителей.

По официальным данным, порядка 30% населенных пунктов в Солнечногорье нуждаются в подключении к природному газу. В рамках губернаторской программы газифицирован многоквартирный дом №5 д. Лыткино с/п Соколовское. До 9 мая еще шесть жилых домов поселения получат газ. Власти округа ставят задачу завершить программу газификации до 2021 года.

Свыше 150 жилых домов перешли в управление муниципальной управляющей компании «ИК ЖКХ». После оценки специалистами состояния жилищного фонда будет составлена смета первичных работ. Особое внимание уделяется объектам аварийного жилья и территориям, прилегающим к детским площадкам.

В городском округе Солнечногорск установлена первая партия современных остановок. Металлический павильон, оборудованный солнцезащитной крышей, освещением и урнами жители оценят по достоинству. В рамках исполнения поручения губернатора до конца года в поселениях округа будет установлено порядка 120 таких конструкций.

В рубрику «Открытый микрофон» к главе обратились жители пгт Андреевка. На протяжении многих лет магазин «Маячок», незаконно расположенный среди гаражей, круглосуточно ведет несанкционированную торговлю алкогольной продукцией. Ранее жители жаловались в правоохранительные органы, но отсутствие результата заставило обратиться лично к Владимиру Витальевичу. Ответственным лицам поручено незамедлительно отреагировать на поступивший сигнал.

До конца недели необходимо провести тщательную проверку в отношении данного объекта торговли. Незаконно действующая торговая точка должна быть закрыта, а хозяин заведения привлечен к ответственности, – распорядился Владимир Слепцов.

Продолжается месячник по благоустройству, руководство округа уделяет особое внимание чистоте улиц, дворов, общественных мест, а также содержанию контейнерных площадок на территории поселений. Специальная контрольная комиссия отслеживает состояние внешнего облика населенных пунктов Солнечногорья.

Жители ул. Малиновой с/п Кривцово обратились к Владимиру Слепцову с просьбой решить вопрос с грунтовой дорогой высокой проходимости, сегодня данный маршрут после дождей превращается в одну сплошную лужу. Главе с/п Кривцово поручено выехать на место и произвести оценку предстоящих работ, которые по распоряжению главы округа необходимо выполнить в кратчайшие сроки.

В завершение еженедельной встречи к главе обратились с просьбой оказать содействие в обеспечении бесперебойного электроснабжения домов пгт Андреевка. За последний месяц 21 многоквартирный дом был обесточен несколько раз, что приводило к остановке лифтов с пассажирами и прочим серьезным бытовым последствиям. В свою очередь, Владимир Слепцов поручил ответственным лицам направить письмо в адрес энергоснабжающей организации ПАО «МОЭСК» с требованием устранить имеющиеся неполадки, а также компенсировать понесенный ущерб.

■ Полина БЕЛОСОХОВА

ВПЕРЕД К ОЛИМПИЙСКИМ
ПОБЕДАМ!

В числе почетных гостей на торжественной церемонии присутство-

вало в 2007 году. Спустя год из-за нехватки средств работы были остановлены,



вали министр инвестиций и инноваций Московской области Михаил Ан, глава городского округа Солнечногорск Владимир Слепцов, президент Федерации спортивной борьбы России Михаил Мамияшвили, главный тренер сборной команды России по самбо Дмитрий Трошкин, чемпион мира и Европы, обладатель Кубка мира по самбо Михаил Мартынов и другие известные спортсмены.

В рамках ознакомительной экскурсии гости осмотрели спортивный комплекс и отметили высокий уровень его оснащенности. ФОК «Олимп» включает в себя современные спортивные залы для занятий борьбой, дзюдо и спортивной аэробикой, универсальный зал площадью свыше 1000 кв. метров, зрительские трибуны на 900 человек, 25-метровый плавательный бассейн на пять дорожек, тренажерные залы, зону ГТО, а также реабилитационный бассейн, предназначенный для маленьких посетителей комплекса и спортсменов с ограниченными возможностями здоровья. Территория физкультурно-оздоровительного комплекса полностью оборудована в рамках губернаторской программы «Доступная среда».

Напомним, строительство ФОК «Олимп» общей площадью 7329 кв. м на-

стройка возобновилась лишь в сентябре 2012 года.

В конце 2018 года под личным контролем главы Солнечногорья Владимира



Слепцова строительство ФОК «Олимп» набрало завидные темпы и в новые сроки успешно завершено.

– Благодаря слаженной работе инвесторов и строительных организаций, а также поддержке министерства инвестиций и инноваций Московской области нам удалось воплотить в жизнь столь нужный и важный проект. Долгожданный спортивный комплекс готов к встрече спортсменов и жителей Солнечногорья! – обратился к участникам торжества Владимир Слепцов.

В рамках подписанных в ходе мероприятия двусторонних соглашений на территории ФОК «Олимп» будут базироваться федерации Московской области по следующим видам спорта: самбо, дзюдо,



тхэквондо, карате, спортивная борьба и бокс.

Министр инвестиций и инноваций Московской области Михаил Ан отметил общий привлекательности городского округа Солнечногорск с появлением столь крупного спортивного центра.

– Строительство данного спортивного объекта – первый проект на территории России, реализованный в рамках государственных

Президент Федерации спортивной борьбы России Михаил Мамияшвили:

– На сегодняшний день востребованность спортивных комплексов просто колоссальная. Уверен, что дети, которые будут заниматься на базе «Олимпа», принесут не одну победу в копилку спортивных достижений нашей страны!

В рамках праздничной программы мероприятия для почетных гостей и зрителей были представлены мастер-классы, а также показательные выступления ведущих спортивных команд Солнечногорья.

В завершение спортивного праздника официальные лица и почетные гости сделали памятное фото на фоне живого триколора.

По словам главы городского округа Владимира Слепцова, дело оста-



но-частного партнерства. «Олимп» является одним из крупнейших в Подмосковье спортивных комплексов и, безусловно, станет центром притяжения для талантливых детей, их родителей и, конечно, спортсменов. Несомненно, развитие всего городского округа и близлежащих территорий будет идти новыми темпами.

лось за малым – набрать сильный тренерский состав, пригласить детей, спортсменов и начинать плодотворную работу!

Вперед, к олимпийским победам, дорогие солнечногорцы!

■ Полина БЕЛОСОХОВА,
фото Павла БУРАКОВА,
пресс-службы администрации
городского округа
Солнечногорск





СМ-Клиника
многопрофильный медицинский холдинг

АЛЛЕРГИЯ: РАСПОЗНАТЬ И ОБЕЗВРЕДИТЬ

Аллергия — одно из самых распространенных заболеваний в мире. По статистике ВОЗ, более 40% населения нашей планеты подвержены этому недугу, и количество заболевших постоянно растет. Что же такое аллергия, почему она появляется у детей и взрослых и можно ли с ней бороться?

На правах рекламы



ЧТО ТАКОЕ АЛЛЕРГИЯ?

Аллергией называют особую реакцию иммунной системы человека на какие-либо вещества или факторы окружающей среды (аллергены). Когда такие аллергены проникают в организм, то иммунитет моментально реагирует, появляется так называемая аллергическая реакция: зуд, покраснение, слезотечение, отеки, насморк, одышка, кашель и т.д.

Чтобы снизить выраженность симптомов аллергии, можно использовать медикаменты, но не следует заниматься самолечением. Все противоаллергические препараты должен подбирать и назначать врач, основываясь на клинических показа-

ниях и специфике заболевания у каждого конкретного пациента.

ПОЧЕМУ ВОЗНИКАЕТ АЛЛЕРГИЯ?

У людей, склонных к аллергии, иммунитет воспринимает различные аллергены (частицы пыли, пыльцы, шерсти животных и т.д.) как «захватчиков», таких же как вирусы и чужеродные бактерии. А потому на борьбу с ними вырабатывается большое количество иммуноглобулина Е (IgE). Соединяясь с другими клетками организма, IgE образует особые комплексы, вырабатывающие при встрече с аллергеном гистамин — биологически активное вещество, которое является причиной всех аллергических

реакций. Так иммунная система пытается «избавиться» от чужеродных агентов.

Принцип работы иммунитета при аллергии всегда одинаковый, но антитела на каждый аллерген вырабатываются разные. Поэтому важно при аллергии обращаться к врачу, который определит, какой тип антител присутствует в крови, и на основе этого подберет противоаллергическую терапию.

НА ЧТО БЫВАЕТ АЛЛЕРГИЯ?

Наш мир полон аллергенов. И люди, склонные к аллергии, могут страдать от самых разных веществ. Наиболее распространенными являются: пыльца растений, домашняя пыль (а точнее, пылевые клещи), шерсть животных, грибок и плесень, яд насекомых (пчел, ос, муравьев, шмелей), цитрусовые фрукты, мед, шоколад, орехи (чаще всего арахис), белок куриного яйца, морепродукты, некоторые лекарственные препараты, вещества бытовой химии.

КАК РАСПОЗНАТЬ АЛЛЕРГИЮ?

Аллергия зачастую маскируется под простудные заболевания. Именно поэтому важно обратиться к врачу-аллергологу для постановки точного диагноза.

Врач проводит серию тестов и анализов, чтобы не только диагностировать аллергию, но и определить, какой тип аллергенов вызывает такую реакцию организма.

Кожное тестирование (прик-тест) позволяет оценить степень чувствительности организма к конкретному аллергену.

Определение общих и специфических иммуноглобулинов Е в сыворотке крови позволяет выявить наличие антител в крови и выяснить, какой именно аллерген стал причиной повышенного уровня IgE в организме.

Оценка функции внешнего дыхания позволяет диагностировать нарушение дыхательной функции при бронхиальной астме или обструктивном бронхите.

КАК ЛЕЧИТЬ АЛЛЕРГИЮ?

Методов борьбы с аллергией известно немного. Одним из самых действенных, но при этом трудно реализуемых является прекращение контакта с аллергеном. Например, во время цветения определенного растения можно уехать в другую климатическую зону.

Если избежать встречи с аллергеном не удается, можно использовать медикаментозную поддержку (антигистаминные препараты) и

физиотерапевтические методы, которые подбирает врач.

Максимально действенным способом лечения аллергии является аллерген-специфическая иммунотерапия (АСИТ), постепенно «приучающая» человека жить в контакте с аллергеном.

В «СМ-Клинике» в Солнечногорске можно пройти комплексную диагностику аллергии. Врачи аллергологи-иммунологи подберут наиболее подходящий метод лечения в каждом конкретном случае, а также помогут подготовиться к бурному периоду цветения.

Адрес: г. Солнечногорск, мкр. Рекинцо, д. 14.

Круглосуточная запись на прием: тел. +7 (4962) 60-00-03.

Часы работы клиники: с 07.00 до 21.00 в будни, с 08.00 до 21.00 в выходные.

Адрес: г. Солнечногорск, ул. Красная, д. 167, стр. 2.

Круглосуточная запись на прием: тел. +7 (4962) 60-00-03.

Часы работы клиники: с 08.00 до 21.00 ежедневно, пн-пт с 8.00 прием ежурного терапевта.

Анализы принимаются с 8.00 ежедневно.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

КЛИНИКА ЖЕНСКОГО ЗДОРОВЬЯ

8-977-277-4879
8-964-571-9131
8-925-564-0918

- акушер-гинеколог, эндокринолог
- УЗ-диагностика (в том числе 3D)
- кардиография плода, обследование проходимости маточных труб, лечение шейки матки
- все виды анализов (лаборатория Литех)
- инъекции, инфузии

г. Солнечногорск, ул. Баранова, д. 12

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

В отделении платных медицинских услуг Городской поликлиники № 201 вы можете получить следующие медуслуги

- Справка для ГИБДД
- Справка для управления маломерными судами
- Справка на ношение оружия
- Медицинская книжка с гигиеническим обучением и аттестацией
- Предварительные и периодические медицинские осмотры
- Справка для госслужащих и на гостайну
- Справка в бассейн
- Справка для абитуриентов
- Справка для выезжающих за границу
- Санаторно-курортная карта
- Прием граждан врачами отделения
- Все виды анализов, ЭКГ, ЭЭГ
- Предрейсовые и послерейсовые осмотры

По всем вопросам медицинских комиссий обращаться:
Зеленоград, корпус 2042, 5 этаж. Тел. 8(499) 210-2642

ПАНСИОНАТ «Уют и Забота»

- для пожилых и людей, нуждающихся в постоянном уходе
- срочное (от нескольких дней), постоянное пребывание людей с различными заболеваниями

- уход за лежачими больными, после инсульта, с переломом шейки бедра, болезни АЛЬЦГЕЙМЕРА, ПАРКИНСОНА, старческое слабоумие, ДЕМЕНЦИЯ
- питание, культурно-бытовое обслуживание, выполнение предписаний лечащего врача

8-977-280-8779, 8-915-124-1940

Солнечногорск, ул. 1-я Никольская, д. 2 (рядом с ЦРБ)

НОВАЯ АПТЕКА

ОТКРЫЛАСЬ ПО АДРЕСУ:
Солнечногорский р-н, пос. Смирновка, д. 1А
с 9.00 до 19.00

- широкий ассортимент
- хорошие цены
- индивидуальные заказы редких препаратов

СКИДКИ

5% пенсионерам и многодетным семьям
10% каждую субботу для всех

Будьте здоровы!

ОРТОПЕДИЧЕСКИЙ САЛОН

ежедневно с 10.00 до 19.30

салон №1 – Солнечногорск, ул. Красная, д. 6, ТЦ «МЭТР», 3-й эт., тел. 8-962-995-4020

салон №2 – Солнечногорск, ул. Набережная, 11а, ТЦ «Новая волна», тел. 8-968-768-1079

- КОРСЕТЫ • БАНДАЖИ • СТЕЛЬКИ
- КОРРЕКТОРЫ ОСАНКИ • ОБУВЬ
- КОМПРЕССИОННЫЙ ТРИКОТАЖ
- МАССАЖЕРЫ
- РЕАБИЛИТАЦИЯ
- ПОДУШКИ • МАТРАСЫ

МЕДИЦИНСКИЕ АНАЛИЗЫ СИТИЛАБ

БОЛЕЕ 1500 ВИДОВ ИССЛЕДОВАНИЙ

возможность приема капиллярной крови (важно: для грудничков и маленьких детей)

ВРАЧИ-СПЕЦИАЛИСТЫ

- ГИНЕКОЛОГ • КАРДИОЛОГ
- ХИРУРГ • УРОЛОГ
- МАММОЛОГ • ФЛЕБОЛОГ
- НЕВРОЛОГ • ЭНДОКРИНОЛОГ
- РЕВМАТОЛОГ

УЗИ

возможность сдать клеща на анализ (57-59 415) для выявления 4 основных опасных для человека возбудителей вирусных инфекций: Это клещевой энцефалит, боррелиоз, анaplазмоз, эрлихиоз.

Солнечногорский район, л. Поварово, мкрн 1, стр. 1
8(499) 992-0403

www.citilab.ru 8-800-100-363-0

